Benny Ibarra.

Benny Ibarra de Llano es un músico, cantante, productor, compositor, arreglista y actor mexicano conocido principalmente, por haber sido miembro de la banda musical de niños más importante en los 80´s Timbiriche.

Inició su carrera musical en 1982 cuando ingresó al grupo infantil Timbiriche, con el cual grabó seis discos, mismos que vendieron millones de copias; con la banda giró por toda la República Mexicana, Estados Unidos, Centro y Sudamérica.


Su carrera solista se compone de ocho discos inéditos y algunas ediciones especiales y DVD's en vivo.

En 1998 Timbiriche se reunió para hacer un tour de 80 fechas en siete meses. El grupo se presentó 20 ocasiones consecutivas en el Auditorio Nacional, cifra con la que establecieron un récord. Benny fue director musical y produjo el álbum El Concierto, en el que quedó plasmado el tour.

Casi una década después, en el 2007, Timbiriche se reunió una vez más para celebrar los 25 años de la banda con una gira, tres discos y un documental realizado por Carlos Marcovich. El tour rompió su propio récord presentándose en 23 ocasiones en el Coloso de Reforma.


En junio de 2012, junto con Sasha Sökol y Erik Rubín, grabó un disco bajo el formato Primera Fila. Con este álbum el trío rompió varios récords y realizó una extensa gira de 200 conciertos por México, Centroamérica y Estados Unidos. En 2014 lanzaron el disco Vuelta al Sol y continuaron con su exitosa gira hasta el 2016.

En el 2017 Timbiriche volvió para celebrar 35 años de carrera, dicho reencuentro batió sus propios récords de ventas: realizaron una extensa gira de más de 80 presentaciones en México, Estados Unidos y Centroamérica.  


Presentaciones en los inmuebles más importantes de México.

1998 gira de 80 shows, de los cuales 20 de estos conciertos fueron en el Auditorio Nacional de la ciudad de México.

2007 gira que rompe su propio record de presentaciones con 23 shows en el Auditorio Nacional de la ciudad de México.

2012 gira de 200 conciertos en México, Centro América y Estados Unidos.

2017 gira de más de 80 conciertos en México, CentroAmérica y Estados Unidos.

Actualmente Benny prepara el lanzamiento de su nuevo material como solista y nos va a deleitar con un show en formato “CONEXIÓN” sin duda será como siempre un material increíble para girar a partir de finales del 2021.

Mas reciente lanzamiento: junio 2021 sencillo “Todo va a estar OK” dueto con Laureano Brizuela.


Instagram: 192,000 seguidores.
Facebook: 168,000 seguidores.
Twitter: 1,179,343 seguidores.
YouTube: Más de 60,000.000 millones de views.
Spotify: 1,893.069 oyentes mensuales.

Redes sociales:

Instagram: bennyibarra
Twitter:@bennyibarra
Facebook: BennyIbarra
