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HERMANOS MARTÍNEZ, YOU’LL FEEL AT HOME
Información de uso interno 

La historia de Hermanos Martínez empieza en el seno de una familia enamorada de la música, donde un padre y una madre calmaban los berrinches de sus hijos a ritmo de The Beatles. Son Álvaro, Borja y Jaime Martínez, los tres hermanos de una familia numerosa, los que desde muy pronto toman afición por las guitarras y junto a sus padres, hermanos y amigos, no pierden oportunidad para pasar un buen rato siendo siempre la música la protagonista de cada sobre mesa. Es ahí donde empiezan a salir sus primeras composiciones propias.
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Descripción generada automáticamente]


















En 2017 Hermanos Martinez empieza a hacerse un nombre entre su entorno más cercano y comienzan a ser solicitados en muchos eventos llegando a publicar un primer álbum. En 2018, y ya incorporados Efu y Alvarito, (músicos de la banda), inician una pequeña gira que empieza con un tremendo “sold out” en un recordado concierto en la sala “Kapital” al que le precede una exitosa gira de verano por varios lugares de España en la que también colgaron el cartel de “agotado”.

El 7 de noviembre de 2018, sin previo aviso, los Hermanos Martínez anuncian en sus redes un “punto y final” a su carrera musical ¿El motivo? Cada miembro de la banda decide tomar rumbos diferentes: estudios en el extranjero, compromisos profesionales…etc. 

Stay tuned, YOU'LL FEEL AT HOME

Son Efu y Alvarito, bajista y baterista del grupo, y los miembros más jóvenes de la banda, los que hace menos de un año lanzan la chispa a aquellas ascuas que aún quedaban en Hermanos Martínez. Álvaro (de Hermanos Martínez), había vuelto de estudiar en Los Angeles, Borja de Australia y Jaime estaba listo para unirse a cualquier aventura que le propusieran sus hermanos mayores. Esto, unido a una reacción en cadena, reaviva la formación, ellos más preparados y con nuevas referencias musicales, recalan en los estudios de Pablo Cebrián, el prestigioso productor y responsable del éxito de grandes artistas de España, el que sin dudarlo, se suma a la familia y produce sus primeras maquetas, que empiezan a circular entre la industria.
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Estamos probablemente ante una de las grandes promesas del pop español. Hacía muchos años que no se veían las reacciones de sellos, editoriales, medios y oficinas de management por sumarse a este proyecto, y es que estos chicos llegan con un mensaje de amor, familia, optimismo y compromiso con el prójimo que enamora a todo el mundo. Finalmente, Hermanos Martínez aterrizan en las oficinas de Ocesa Seitrack, management de artistas como Alejandro Sanz y Ha*Ash entre muchos otros, y Sony Music para iniciar su gran viaje.

Su primer lanzamiento llega en septiembre y es “Para qué me escribes”, una carta de presentación de su sonido, de su mensaje y el inicio de un camino con todo por delante.

¿Estáis listos para sentirse como en casa?
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